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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΝΕΑΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΜΕ ΤΗΝ ASTRA 

Είμαστε στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσουμε τη νέα, αποκλειστική συνεργασία της PJCondellis S.A. με 

την εταιρεία βαρέων οχημάτων ASTRA. Μέσω αυτής της συνεργασίας, η εταιρεία μας αναλαμβάνει την 

επίσημη αντιπροσώπευση των οχημάτων ASTRA στην Ελλάδα, προσφέροντας στους επαγγελματίες της 

χώρας οχήματα που συνδυάζουν στιβαρή κατασκευή και αξιοπιστία για δύσκολες και απαιτητικές εργασίες. 

Η ASTRA, που ιδρύθηκε το 1946, προσφέρει μία από τις μεγαλύτερες γκάμες βαρέων εκτός δρόμου 

φορτηγών σε όλο τον κόσμο. Σχεδιάζει και παράγει ανθεκτικά, αξιόπιστα και ευέλικτα φορτηγά βαρέως 

τύπου για απαιτητικές εκτός δρόμου εργασίες, με μικτό βάρος οχήματος άνω των 60 τόνων. Με την έναρξη 

παραγωγής της νέας σειράς HDX, η ASTRA ανανεώνει την γκάμα της με τα μοντέλα 6x4 και 8X4 ενώ 

σύντομα θα παρουσιάσει τις εκδόσεις 4x4, 6x6 και 8x8, προσφέροντας μια ευρεία σειρά επιλογών. 

Παράλληλα, αποτελεί κέντρο μετατροπών για εξειδικευμένα οχήματα, όπως πυροσβεστικά, βυτιοφόρα, 

αποχιονιστικά, μπετονιέρες και αντλίες τσιμέντου, ανατρεπόμενα για ορυχεία και εξορύξεις, ελκυστήρες 

οδών και κάθε εφαρμογή που απαιτεί βαρέα οχήματα υψηλής αντοχής και τεχνολογικής απόδοσης.  

Η μακρόχρονη εμπειρία της ASTRA και η πλήρης σειρά προϊόντων που διαθέτει, την καθιστούν τον ιδανικό 

συνεργάτη. Αποτελεί μέλος του Iveco Group, ενός παγκόσμιου ηγέτη της αυτοκινητοβιομηχανίας, με 29 

εργοστάσια παραγωγής και 31 κέντρα Έρευνας & Εξέλιξης. 

Η PJCondellis S.A. συνεχίζει να ενισχύει την ελληνική αγορά με καινοτόμες και αξιόπιστες 

λύσεις, επιδιώκοντας μακροχρόνιες συνεργασίες με κορυφαίους διεθνείς οίκους. 

      ### 

Σχετικά με την P J Condellis S.A. 

Οι καταβολές του ομίλου Κοντέλλη χρονολογούνται από το 1919, όταν ο Ιωάννης Κοντέλλης επέστρεψε από τις Ηνωμένες Πολιτείες για να 

γίνει ο επίσημος αντιπρόσωπος της Ford, αρχικά στη Μυτιλήνη και αργότερα στον Πειραιά και την Αθήνα, ιδρύοντας την εταιρεία Ι. Ε. 

Κοντέλλης Α.Ε. Το 1952, δημιουργήθηκε ένα ειδικό τμήμα για την προώθηση των γεωργικών ελκυστήρων Ford, με επικεφαλής τον Παύλο 

Κοντέλλη, γιο του Ιωάννη. Στη συνέχεια, το 1958 ιδρύθηκε η Παύλος Ι. Κοντέλλης Α.Ε.Β.Ε. για την αποτελεσματική διαχείριση του 

αυξανόμενου όγκου πωλήσεων γεωργικών ελκυστήρων. Με συνεχή παρουσία από το 1958 στον κλάδο των Χωματουργικών και 

Βιομηχανικών Μηχανημάτων και από το 1992 στον κλάδο των  Επαγγελματικών Οχημάτων και Οχημάτων, η "Παύλος Ι. Κοντέλλης Α.Ε.Β.Ε." 

απολαμβάνει εξαιρετική φήμη τόσο στον ιδιωτικό όσο και στο δημόσιο τομέα. Σήμερα, η εταιρεία μας διατηρεί τέσσερις ξεχωριστούς 

κλάδους πωλήσεων: Κλάδος Γεωργικών Μηχανημάτων, Κλάδος Επαγγελματικών Οχημάτων, Κλάδος Χωματουργικών και Βιομηχανικών 

Μηχανημάτων, Κλάδος Λιπαντικών. 

 

Για περισσότερες πληροφορίες, επικοινωνήστε: 

Μάρθα Γεωργιλά 

Marketing & P.R. Manager 
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